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 اختاري الإجابة الصحيحة فيما يمي :

 { 7، 1، 3حيث مجموعه التعويض هي }                 31=  1: س+مجموعه الحل لممعادلة 
 

3 1 7 
 المعادلات الآتية تمثل متطابقة ؟أي 

 
 3ل+1=  3-ل 1 ل2+ 1=  1ل+2 3ل+4=3-ل4

 هو  11= 5حل المعادلة   ق+
 

{25} {15} {6} 
 ن2 – 9=   3ن +6حل المعادلة 

 
{3} {2} {4} 

حل المعادلة  
5س+
6  =4 

{29} {39} {-6} 
 .343متتالية مجموعها  فرديةاكتبي معادلة تمثل المسألة التالية : ثلاثة أعداد 

 
 343= 1+  ن1 343= ن1 343=6+ن1

 معادلة القيمة المطمقة الممثمة بيانيا 
 

 4| =  35 –| س  35| =  4 +| س  35| =  4 –| س 
 6س +2( =  3) س +2 المعادلة  حل

 
 

 31|= 2 -س   المعادلة |  حل
 
 
 
 
 

 


